

Маликов Дмитрий

04.93

Кто, куда,
с кем

Ходят слухи, что Дима Маликов навсегда уехал в Германию и женился там на негритянке. Неужели правда?

Л. Тихонова, Пермь

СЛУХИ, как это часто с ними бывает, оказались преувеличены. Дмитрий действительно посещает Германию, но исключительно в целях работы - в августе прошлого года он записал две композиции в Кёльне, а в марте там вышла пластинка-сингл с четырьмя вариантами песни "Бедное сердце" на английском языке. Пост не Дима, а его партнер (вместе они - дуэт "Барок") под псевдонимом Оскар, она же Етти Вилсон, она же негритянка из Голландии, но вовсе не жена Дмитрия.